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146.- Una bola gira en un plano vertical. Conociendo su
velocidad en los puntos A (mds bajo) y C (més alto),
calcula la tensidn de la cuerda en cada punto y el valor de
la aceleracién tangencial. Datos: vs = 10 m/s;
m=2kg;R=0,75m. (5.R9) Sol: 286 N; 89.62 N; 0 m/s*
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130.- Un cuerpo de masa m = 4 kg desciende por un plano un
dngulo a = 302 con una aceleracién a = 2 m/s. éCudl es el
coeficiente de rozamiento i entre el cuerpo y el plano? ¢Qué
fuerza hacia arriba, paralela al plano, hay que aplicar para que
descienda a velocidad constante? (5.RS5)  Sol: 0,34; 8 N.




image1.png
94.- Un cuerpo de 1 kg lleva una velocidad v, = 40i. Se fragmenta en dos trozos. Si uno, de

0,6 kg sale con vy = 200 i~ 160 j; en m/s, ¢con qué velocidad sale el otro? (Anaya1-R9)
Sol: v2 = -200i +240]
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95.-Un cohete de 3 kg de masa, que asciende verticalmente con una velocidad de 100 m/s,
explota, fragmentdndose en dos trozos. Si el primero, de 2 kg sale horizontalmente hacia
la derecha con una velocidad de 150 m/s, calcula la velocidad con la que sale el segundo.
(Anaya1-31") Sol: (-300; 300) m/s
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100.- Se quiere sacar agua de un pozo tirando hacia arriba de una cuerda atada @ un cubo
de masa 800 g y de capacidad 5 litros. La cuerda es capaz de soportar una tensidn méxima
de 65 N. Averigua si se romperd la cuerda si:

@) El cubo sube a velocidad constante.

b) Sube con una aceleracién de 2 m/s (5.11)




